Итоговая самостоятельная работа №3.


I вариант.


№1. В правильной четырехугольной пирамиде MABCD проведена плоскость через середины ребер MB и CD параллельно диагонали BD основания ABCD. Найдите площадь сечения пирамиды этой плоскостью, если длина бокового ребра пирамиды равна b, а длина ребра основания равна а.


№2. Шар радиуса R касается всех ребер трехгранного угла МАВС. Найдите расстояние от вершины М угла до центра шара, если (АМВ = 90(, а (АМС = (ВМС = 60(.


№3. В тело, полученное вращением прямоугольного треугольника с катетами 2 и � EMBED Equation.2  ��� вокруг гипотенузы, вписана правильная треугольная призма, основание которой перпендикулярно оси вращения, а боковая грань – квадрат. Найдите отношение объема тела вращения к объему призмы.


№4. Прямоугольная трапеция ABCD с основаниями АВ = 3а и CD = 2a, боковой стороной ВС = 2а и прямым углом А является основанием пирамиды PABCD. Двугранные углы при ребрах ВС и СD равны, грань АРВ перпендикулярна плоскости основания пирамиды, (ВРС = � EMBED Equation.2  ���. Найдите объем пирамиды.








Итоговая самостоятельная работа №3.


II вариант.


№1. В правильной треугольной призме АВСА1В1С1 проведена плоскость через середины ребер АС и А1В1 параллельно диагонали А1С боковой грани. Найдите площадь сечения призмы этой плоскостью, если длина бокового ребра призмы равна b, а длина ребра основания равна а.


№2. Шар радиуса r касается трех граней трехгранного угла МКРС. Найдите расстояние от центра шара до ребра МС, если (КМР = 90(, а (КМС = (РМС = 60(.


№3. В тело, полученное вращением треугольника со сторонами � EMBED Equation.2  ���, 2 и 7 вокруг его большей стороны вписана правильная четырехугольная призма, основание которой перпендикулярно оси вращения. Диагональ призмы образует с осью вращения угол 30(. Какую часть объема тела вращения составляет объем призмы?


№4. Ромб ABCD со стороной 5 является основанием пирамиды PABCD. Ребро РА перпендикулярно плоскости основания пирамиды, РС = 7, (СРВ = 45(. Найдите объем пирамиды.


